



Buddinge Skole

Kildebakkegårds Allé 155, 2860 Søborg

Telefon: 39 57 67 77

Mail: buddinge@gladsaxe.dk



Referat til skolebestyrelsesmøde den 22.4.2024 kl. 17.00-19.00

Mødeleder: Kirstine

Referent: Stine

| | |
|-----------------------------------|---|
| Forældrerepræsentanter | Jonna Bybeck Tosev (forperson) 2026 Louise Einspor 2026 Afbud Ulla Eichert Sehested 2024 Afbud Emilie Månsson 2026 Sarah Wahlgreen 2024 (ikke aktiv) Marta Dis Srefánsdóttir Holck 2026 Hua Fan 2024 Jens Engel-Andreasen 2024 Afbud |
| Forældrerep.suppleanter | Maria Ella Nyholm 2024 Kasper Stausgaard 2024 (afbud) |
| Medarbejderrepræsentanter | Daniel Madsen Preben Paulsen Natasja træder i stedet |
| Elevrepræsentanter | Bertram Damgaard Liberti 9.F (forperson) Isabella Don Mencke 8.A (næstforperson) |
| Sekretærer for bestyrelsen | Kirstine Bang Krogh (skoleleder) Stine Nepper Vinding (faglig leder og souschef) |

| | | |
|----|---|--|
| 1. | Godkendelse af referat og dagsorden | Dagsorden og referat er godkendt |
| 2. | Kort orientering fra ledelsen Herunder valg til skolebestyrelsen Administrationsanalyse og økonomiske omprioriteringer | <p>Bestyrelsesvalg senest 1.8.24: Sarah trækker sig Ulla Trækker sig</p> <p>Hua og Jens genopstiller Maria er uafklaret Kasper træder ind som medlem</p> <p>Vi mangler 1 medlem og 2 suppl. Der er skrevet ud på AULA. Stine forsøger at motivere forældre fra gruppeordningen. Kirstine sætter valghandling i gang og vi konstituere ny bestyrelse ved første best.møde i august.</p> <p>Der skal renoveres kloaker i løbet af sommerne og næste sommer. Der er sammenfald i kloakerne. Der bliver etableret en byggeplads.</p> |

| | | |
|----|---|---|
| | | <p>Administrationsanalysen er offentliggjort. Den ligger på kommunens hjemmeside.</p> <p>På skoleområdet betyder det, at de admin.ledere på skolerne flytter til en stab åp rådhuset. Pr. 1.8.24 træder de ud af skoleledelserne.</p> <p>Økonomiske omprioriteringer</p> <p>Der er sendt forslag til økonomiske omprioriteringer i børne-kulturforvaltningen i høring. MED på Buddinge Skole har sendt en høringssvar. Det forventes besluttet d. 2.5.24.</p> <p>Fagfordelingen bliver påvirket af at vi ikke kender de økonomiske præmisser for kommende skoleår, der er derfor dele vi ikke kan fagfordele før 2.5.24</p> |
| 3. | Kort orientering fra skolebestyrelsesforperson | Vi taler om fællesmødet |
| 4. | Kort orientering fra elevrådet | Er ikke fremmødt |
| 5. | Fortsat proces omkring digitaliseringsprincip v/Jonna og Louise | <p>Vi drøfter de principper der er under udarbejdelse. Særligt drøfter vi brugen af smartwatches i indskolingen. Daniel og Natasja foreslår at der laves en rundespørge blandt medarbejderne for at få et overblik over hvor hyppig brugen af smartwatches er i indskolingen.</p> <p>Vi tager punktet op til næste møde i juni, hvor Daniel og Natasja har et større overblik. Kirstine, Jonna og Louise mødes og forsøger at skrive noget mere sammen inden næste møde.</p> |
| 6. | Fællesmøde med Søborg Skole og Grønnemose Skole Afstemning af roller mv. | <p>Jonna, Louise og Daniel deltager. Der er udsendt dagsorden.</p> <p>Vi mødes i medarbejderrummet.</p> |
| 7. | Evt. | |

| | |
|------------------------------------|--|
| Emner til fremtidige møder: | <p>Datoer til kommende møder:</p> <p>11.6 Inkl. sommerafslutning</p> <p><i>Der kan komme møder løbende ved behov, høringssvar o.lign.</i></p> |
|------------------------------------|--|